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Данное описание является интеллектуальной собственностью. 

Копирование и распространение запрещено! 

• Шапка вяжется спицами, по кругу. 

• Необходимые навыки – умение вязать лицевые и изнаночные 

петли. 

Перед тем как приступить к вязанию, просьба внимательно 

ознакомиться с описанием! Все нюансы подробно расписаны, 

также имеются фото и видео сложных моментов! 

 

Необходимый материал 

1. Круговые спицы длиной 80 см и 40 

см номер 4.  

2. Сантиметровая лента. 

3. Маркеры 4 шт, чтобы отметить 

начало каждого клина и начало 

ряда. 

4. Игла с широким ушком. 

5. Ножницы. 

6. Пряжа супер кид мохер CAMELOT 

от Piu Bella. Состав: 67% супер кид 

мохер, 3% мериносовая шерсть, 30% полиамид. 50 гр. 500 

метров. Расход 2 мотка. Вязать в 4 нити на спицах номер 4. 

Пряжа Пух норки. Состав: 95% пух норки, 5% полиамид. 50 гр 

350 метров. Расход 2 мотка норки и одна катушка 

дополнительной нити. Вязать в 2 нити норки, плюс две 

дополнительные нити из катушки на спицах номер 4. 
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Мохер CAMELOT можно приобрести в магазине @piu_bella_yarns 

по промокоду «priyma_hat» скидка 15% на данную пряжу. 

Пух норки в магазине @33barashka.ru по промокоду «priymahat» 

скидка 5% на данную пряжу и на все спицы. 

 

Рекомендация по выбору пряжи и спиц 

Данную модель шапки можно связать из любого другого мохера, 

ориентируйтесь на метраж оригинальной пряжи. 

Пух норки бывает с разной этикеткой. К 

каждому мотку с норкой идёт катушка с 

дополнительной нитью. Эта нить является 

стабилизатором в полотне. Для вязания этой 

модели я рекомендую обязательно её 

использовать. Тактильно пряжа с разными 

этикетками не особо отличается. Пушистость 

зависит от партии. Например: один цвет 

с синей этикеткой может быть очень 

пушистым, а следующая партия этого 

же цвета может значительно отличаться. 

Это погрешности производителя. 

Ниже на фото можно наглядно 

посмотреть пушистость пряжи с 

разными этикетками. 
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На мой взгляд, пушистая и мягкая норка – это с синей, жёлтой и 

красной этикетками. Цвета с более натуральным окрашиванием 

(серый, бежевый, молочный) – самые пушистые.  

Ниже на фото пух норки с другими этикетками, пушистая, но на мой 

взгляд немного отличается толщиной нити. Более плотная. 

 

Обратите внимание на то, что жёлтая этикетка бывает разная. На 

первых трёх фото, норка с жёлтой этикеткой гораздо лучше, она 

мягкая, практически нет запаха шерсти, а на последнем фото пряжа 

с жёлтой этикеткой гораздо плотнее и менее пушистая. 
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Вязать мохер и норку на металлических спицах не совсем удобно, 

пряжа пушистая и сильно скользит на спицах, из-за этого сложно 

регулировать натяжение нити. 

Советую вязать на деревянных спицах. 

Я вяжу разъёмными бамбуковыми 

спицами ChiaoGoo, леска TWIST Red 

Lase от ChiaoGoo.   

Предпочитаю разъёмные спицы, 

потому что вяжу туго и, чтобы 

ускорить процесс вязания и убрать 

лишнее напряжение на руки, левую 

спицу прикручиваю к леске на размер 

меньше правой. Правая спица - основная, а левая - вспомогательная. 

Когда левая спица меньшего размера, то петли свободно можно 

передвигать. Это ускоряет процесс вязания и позволяет избежать 

рядности.  

Если у вас нет под рукой разъёмных спиц, 

можно использовать и не разъёмные. 

Главное выбирайте деревянные. 

Можно взять такие бренды как: LYKKE 

или Seeknit.  
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Образец и расчет необходимого количества петель 

Связать образец лицевой гладью поворотными рядами, постирать и 

высушить. Вязать образец необходимо тем же номером спиц, что и 

саму шапку.  Приложив линейку, измеряем сколько петель в 10 см. 

В моем образце в 10 сантиметрах получается 22 петли.  

Для более точного результата, я советую вязать образец сразу 

английской резинкой по кругу. Так как плотность образца лицевой 

гладью и английской резинкой может значительно отличаться. Моя 

плотность в образце лицевой гладью и английской резинке – 

одинаковая. 

Теперь необходимо рассчитать кол-во петель на нужный объём 

головы, для примера возьмём стандартный взрослый размер с ОГ 56-

57 см. Для того, чтобы узнать сколько петель в одном сантиметре, 

нужно 22:10=2,2  

2,2 петли в одном сантиметре. 

Шапка английской резинкой в процессе носки растягивается, 

поэтому нужно учесть этот момент. И при расчёте петель отнять 30% 

на растяжение. 

Для того чтобы узнать необходимое количество петель на 

определённый размер, к примеру, на взрослого человека с ОГ 56-57 

см, нужно посчитать: 

2,2 петли х ОГ 56 см - 30% = 86,24 
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 Примечание 

Так как при формировании макушки будем делить её на 4 равных 

клина, при этом нужно, чтобы каждый клин заканчивался 

изнаночной петлёй, необходимо округлить кол-во петель таким 

образом, чтобы оно было кратно 8. 

В моём случае 86,24 округляем в меньшую сторону до 80 петель. 

При расчёте петель на шапку обязательно нужно учесть эти нюансы. 

По такому алгоритму можно рассчитать кол-во петель, исходя из 

вашей плотности и любой пряжи, которую Вы используете. 

 

Исходя из своего опыта, и ориентируясь на свою плотность, ниже 

приведу расчёты петель на несколько размеров. 

 

Для шапки с одним отворотом и с двумя отворотами я набираю 

одинаковое кол-во петель:  

 

1. ОГ 53-54 см (подростки) 64 петли. 

 

2. ОГ 54-56 см 72 петли. 

 

3. ОГ 57-59 см 80 петель. 

 

Для деток такая модель шапки не совсем удобная, поэтому в 

размерной сетке нет детских вариантов, но если вы хотите связать, 

то сместите общее кол-во петель размера с ОГ 53-54 см на 8 петель 

в меньшую сторону. 
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Для того, чтобы связать шапку по моим расчетам, необходимо 

попасть максимально в мою плотность. Плотность можно 

отрегулировать размером спиц, например: если вяжете свободно, 

возьмите спицы на пол размера меньше, а если наоборот туго, тогда 

большего размера. Также плотность можно отрегулировать кол-вом 

сложения нитей. 

Для того, чтобы узнать необходимую высоту, нужно измерить 

глубину головы. 

На рисунке отмечено цифрой 2. 

Измерив глубину, делим это 

число на два, но у нас шапка с 

отворотом поэтому к 

получившемуся числу прибавляю 

ещё 7 см  

на отворот. Для шапки с двойным 

отворотом прибавляем ещё 7 см.  

 

Именно столько сантиметров необходимо провязать в высоту до 

убавлений. Шапка английской резинкой вытягивается в высоту 

после стирки, поэтому слишком много в высоту не вяжем. 

Данную модель можно будет связать как с удлинённой макушкой, 

так и строго по голове.  

Ниже в описании будет подробный пример. 

 

Рисунок  1 
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Условные обозначения. 

• лиц – лицевая петля. 

• изн – изнаночная петля 

• 3 петли вместе с наклоном влево (одну лицевую с накидом 

снять, изнаночную и следующую лицевую с накидом 

провязать вместе лицевой и протянуть через снятую лицевую с 

накидом). 

• Кол-во петель для всех размеров будет указано в тексте, в 

скобках, через запятую (,). 

• Все ссылки на видео под словом «ВИДЕО». Чтобы посмотреть 

видео, просто нажмите на это слово в тексте. 

Далее будет подробное попетельное описание для всех размеров.  

Примечание: 

Для того, чтобы из одного мотка вязать в две нити, одну нить берём 

от клубка, а вторую вытаскиваем из центра клубка. ВИДЕО  

 

Описание 

Я вяжу спицами номер 4, правая спица у меня рабочая основного 

размера, а левую -вспомогательную, я беру на размер меньше, номер 

3 или 3,25. 

Из мохера вяжем в 4 нити, из норки в две нити плюс две 

дополнительные из катушки. 

https://youtu.be/bZ6XR-7nnhU
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Если вяжете маленький размер не совсем удобно вязать первый ряд 

на спицах с леской 40 см. Можно провязать первый ряд на спицах с 

длинной леской способом Magic loop, либо на чулочных спицах. 

На спицы 40 см номер 4 набираем обычным способом 65 (73, 81) 

петель. ВИДЕО. 64 (72, 80,) петель на основное полотно, одна – для 

замыкания в круг. 

Соединяем петли в круг. ВИДЕО 

Для шапки с одним отворотом 

необходимо развернуть вязание 

после того, как соединили в круг. 

Это делается для того, чтобы на 

отвороте наборный ряд смотрелся 

красиво.  ВИДЕО  

Для шапки с двойным отворотом 

ничего не разворачиваем. 

Шапка вяжется английской 

резинкой. Первый установочный ряд я не вяжу, а сразу начинаю с 

узора. Делаю это специально для того, чтобы край был эластичным. 

Я вяжу лицевые и изнаночные петли классическим способом! 

• 1 ряд: 1 лиц, 1 петлю снимаем с накидом. Продолжаем эти 

действия до конца ряда. ВИДЕО.  

https://youtu.be/stN9S_pVgB4
https://youtu.be/S8EcMXYuRsQ
https://youtu.be/vd47XKLyat4
https://youtu.be/gjBeYerUFXw
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• 2 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом (накид делаем к себе), 1 

изнаночную провязываем вместе с накидом изнаночной 

петлёй. Продолжаем эти действия до конца ряда. ВИДЕО 

• 3 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом (накид делаем к 

себе). Продолжаем эти действия до конца ряда.  ВИДЕО 

Таким образом продолжаем чередовать 2 и 3 ряд до необходимой 

высоты шапки. 

Рассчитываем необходимую высоту шапки до убавлений. 

Для определения высоты шапки необходимо знать мерки, а именно 

глубину (на рисунке 1 отмечена эта мерка цифрой 2). 

В моём случае эта мерка составляет 36 см, делим это число на два, 

получается 18 см. На отворот добавляем ещё 7 см, получается 

18+7=25 см высота шапки с одним отворотом до убавлений. 

 

https://youtu.be/nthOlofErlE
https://youtu.be/NiNWcLB43r8
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Для шапки с двумя отворотами добавляем ещё 7 см, получается 

18+7+7=32 см высота шапки с двойным отворотом до убавлений. 
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На закрытие макушки уходит 6-8 см в зависимости от размера. В 

этом случае получится шапка с удлинённой макушкой. Если у Вас 

глубина головы больше, значит и в высоту до убавлений необходимо 

провязать больше сантиметров. Если вы хотите связать шапку по 

голове, без удлинения, необходимо от того числа, которое 

получилось при измерении глубины, отнять 2-3 сантиметра. 

Например: глубина у меня 36 см, 

делю на два, получаю 18 и 

отнимаю 2-3 см. получаю 15-16 

см, плюс отворот 7 см. В итоге 

для шапки с одним отворотом 

без удлинённой макушки 

необходимо провязать 22 см от 

начала и до убавлений. Для 

шапки с двумя отворотами 28-29 

см.  

Учитывайте обязательно тот 

момент, что шапка после стирки вытягивается еще на пару 

сантиметров в высоту. 

 

Закрытие макушки 

 

Общее кол-во петель делим на 4 равных клина. 

Первый ряд с убавлениями обязательно должен начинаться с 

того ряда, где необходимо будет провязывать лицевую вместе с 

накидом. 
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Для ОГ (53-54) см – по 16 петель в каждом клине. 

Для ОГ (54-56) см – по 18 петель в каждом клине. 

Для ОГ (57-59) см = по 20 петель в каждом клине. 

Таким образом каждый клин будет заканчиваться изнаночной 

петлёй. Убавления будем делать перед этой изнаночной петлёй. 

 

Для того, чтобы рисунок в английской резинке не сбивался, убавлять 

необходимо сразу две петли.  

Ниже подробно расписан принцип убавления для всех размеров. 

 

Для удобства нумерация рядов начинается сначала.  

• 1 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с накидом 

лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, вяжем 

таким образом ещё 10 (12, 14) петель. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную и 

следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой и 

протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 изнаночную 

снимаем с накидом. Таким образом мы убавили сразу две 

петли в одном клине. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

ВИДЕО   

• 2 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. ВИДЕО т.е. вяжем 

ряд без убавлений. 

https://youtu.be/_zNd6v3sQu4
https://youtu.be/TGW37-QBTR8
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• 3 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти 

действия до конца ряда.   

• 4 ряд: 1 лицевую снимаем накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. 

• 5 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти 

действия до конца ряда.   

• 6 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. 

• 7 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с накидом 

лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, вяжем 

таким образом ещё 8 (10, 12) петель. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную и 

следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой и 

протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 изнаночную 

снимаем с накидом. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

Т.е. чередуем ряд с убавлением и пять рядов без убавлений. 

• 8, 9, 10, 11, 12 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, 

продолжая узор английской резинкой. 
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• 13 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с накидом 

лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, вяжем 

таким образом ещё 6 (8, 10) петель. 

Далее 3 петли вместе с наклоном 

влево (одну лицевую с накидом 

снять, изнаночную и следующую 

лицевую с накидом провязать 

вместе лицевой и протянуть через 

снятую лицевую с накидом), 1 

изнаночную снимаем с накидом. 

Продолжаем эти действия до конца 

ряда. 

• 14, 15, 16, 17, 18 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, 

продолжая узор английской резинкой. 

• 19 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с накидом 

лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, вяжем 

таким образом ещё 4 (6, 8) петель. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную и 

следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой и 

протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 изнаночную 

снимаем с накидом. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

Далее для удобства каждый размер будет расписан по 

отдельности. 
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Для ОГ (53 -54) см: 

• 20, 21, 22 ряд: вяжем по 

рисунку, без убавлений, 

продолжая узор английской 

резинкой. 

• 23 ряд убавлений: 1 лицевую 

провязываем вместе с накидом 

лицевой петлёй, 1 изнаночную 

снимаем с накидом, вяжем таким 

образом ещё 2 петли. Далее 3 

петли вместе с наклоном влево 

(одну лицевую с накидом снять, 

изнаночную и следующую лицевую с накидом провязать 

вместе лицевой и протянуть через снятую лицевую с 

накидом), 1 изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем 

эти действия до конца ряда. 

• 24 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. 

• 25 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изн. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

На спицах осталось 24 петли. Обрезаем рабочую нить и при помощи 

иглы с широким ушком – стягиваем макушку. ВИДЕО 

 

https://youtu.be/celjHf-6wsc


18 
 

Для ОГ (54 -56) см: 

• 20, 21, 22 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, продолжая 

узор английской резинкой. 

• 23 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с 

накидом лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, 

вяжем таким образом ещё 4 петли. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную 

и следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой 

и протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 

изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти действия 

до конца ряда. 

• 24, 25, 26 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, продолжая 

узор английской резинкой. 

• 27 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с 

накидом лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, 

вяжем таким образом ещё 2 петли. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную 

и следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой 

и протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 

изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти действия 

до конца ряда. 

• 28 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. 
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• 29 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изн. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

На спицах осталось 24 петли. Обрезаем рабочую нить и при помощи 

иглы с широким ушком – стягиваем макушку. ВИДЕО 

Для ОГ (57 -59) см: 

• 20, 21, 22, 23, 24 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, 

продолжая узор английской резинкой. 

• 25 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с 

накидом лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, 

вяжем таким образом ещё 6 петель. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную 

и следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой 

и протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 

изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти действия 

до конца ряда. 

• 26, 27, 28 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, продолжая 

узор английской резинкой. 

• 29 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с 

накидом лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, 

вяжем таким образом ещё 4 петли. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную 

и следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой 

и протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 

https://youtu.be/celjHf-6wsc
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изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти действия 

до конца ряда. 

• 30, 31, 32 ряд: вяжем по рисунку, без убавлений, продолжая 

узор английской резинкой. 

• 33 ряд убавлений: 1 лицевую провязываем вместе с 

накидом лицевой петлёй, 1 изнаночную снимаем с накидом, 

вяжем таким образом ещё 2 петли. Далее 3 петли вместе с 

наклоном влево (одну лицевую с накидом снять, изнаночную 

и следующую лицевую с накидом провязать вместе лицевой 

и протянуть через снятую лицевую с накидом), 1 

изнаночную снимаем с накидом. Продолжаем эти действия 

до конца ряда. 

• 34 ряд: 1 лицевую снимаем с накидом, 1 изнаночную 

провязываем вместе с накидом изнаночной петлёй. 

Продолжаем эти действия до конца ряда. 

• 35 ряд: 1 лицевую провязываем вместе с накидом лицевой 

петлёй, 1 изн. Продолжаем эти действия до конца ряда. 

На спицах осталось 24 петли. Обрезаем рабочую нить и при помощи 

иглы с широким ушком – стягиваем макушку. ВИДЕО  

 

Данная шапка имеет два допустимых варианта, так как узор 

английская резинка двусторонний. Можно вывернуть шапку, и 

https://youtu.be/celjHf-6wsc
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макушка будет смотреться немного 

иначе, но тоже интересно. В этом 

варианте будет выраженная дорожка из 

лицевых.  

 

 

 

 

ВТО (влажно-тепловая обработка) 

Изделия из мохера и норки требуют 

разного ухода. 

 Я использую специальные средства для 

пушистой пряжи. 

Средство “ DUE” от Care wool, на фото с 

зелёной этикеткой. 

Специально разработанное для поднятия 

ворса. Формула без пены не позволит 

натуральным волокнам сваляться в процессе стирки. Удаляет запах 

шерсти. Смягчает пряжу 

Небольшое кол-во средства растворяю в тёплой, но не горячей воде. 

И стираю шапку руками. После, полощу в чистой воде той же 

температуры. Отжимаю руками. После стирки кладу на полотенце, 
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заворачиваю и хорошо отжимаю руками. Встряхиваю интенсивно 

руками. Сушу на ровной поверхности в расправленном виде. 

После высыхания шапку из мохера немного начёсываю. Использую 

для этого щётку с жесткой щетиной. Можно приобрести 

специальную в зоомагазине. На рисунке 2 шапка без начёса, на 

рисунке 3 после начёса. 

 

рисунок 2  

 

Изделия из норки. 

Для того, чтобы смыть пропитку с пряжи, шапку стираю руками в 

горячей воде, с добавлением средства для стирки. 

Полощу в чистой воде этой же температуры. Я отжимаю шапку в 

полотенце, но можно отжимать изделия из норки в стиральной 

машине при небольших оборотах, предварительно поместив шапку 

рисунок 3  
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в специальный мешочек для стирки. Приобрести его можно в 

хозяйственных магазинах. После того, 

как отжали шапку, надеваю её на руку 

и интенсивно встряхиваю. 

Сушить на ровной поверхности в 

разложенном виде. После высыхания 

шапку продуваю феном, холодным 

воздухом. Шапки из норки не 

начёсываю. 

Шапка готова! 

Если в процессе вязания у 

Вас возникли сложности, 

можно написать мне в 

директ инстаграма 

@anastasiya_priyma, либо 

на электронную почту 

aprijma@inbox.ru. Только 

убедитесь, что ответа на 

Ваш вопрос точно нет в 

описании. 

Приятного вязания! 

 

 

mailto:aprijma@inbox.ru
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